



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL Nº 3089, DE 10/03/2025 - Pág. 2.

Retifica-se por incorreção o Extrato do Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 10/2021 - Secretaria Municipal de Planejamento, Receita e Administração.

Onde se lê: Extrato do Segundo Termo aditivo ao Contrato nº 10/2021

Leia-se: Extrato do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº 10/2021

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL Nº 3089, DE 10/03/2025 - Pág. 2.

Retifica-se por incorreção o Extrato do Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 06/2023 - Secretaria Municipal de Planejamento, Receita e Administração.

Onde se lê: Extrato do Segundo Termo aditivo ao Contrato nº 06/2023

Leia-se: Extrato do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº 06/2023